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Zpráva o činnosti
školy spolupracující s Mensou Česko

Naše škola je místem, kde dobré vztahy, zkušenost pedagogů a respektující přístup vedou 
k úspěchu  pro  každého.  Připravujeme  žáky  pro  budoucnost  a  poskytujeme  jim  klíč 
k nekonečným příležitostem. 

Kapacita školy je 520 žáků. Jsme škola „plná pohybu“ - snažíme se jít stále vpřed, pracovat na 
sobě,  vztazích  i  přizpůsobovat  vzdělávání  době,  ve  které  žijeme.  Snažíme se  vést  děti  k 
samostatnosti a zodpovědnosti. Jsme zapojeni do projektu Škola podporující zdraví, Rodiče 
vítáni,  Fairtradové  školy  a  dalších.  Absolvovali  jsme  jako  škola  projekt  formativního 
hodnocení, které se snažíme zavádět napříč všemi ročníky.  Naše motto, které si propůjčujeme 
od Karla Čapka, zní: „Hrst elementárních znalostí a rozumná životní etika, podávaná slovem i 
příkladem, to je vše, čeho lze žádat na škole; a přidá-li se k tomu ještě zdraví a radost, je toho 
dost pro největší pýchu vychovatelů.“

Děti (2.–5. třída) v naší škole mohou navštěvovat Klub nadaných dětí Mensa Zvědálek, který 
probíhá každý týden. Vedle Zvědálka nabízíme každoročně i jiné kroužky pro prvostupňové i 
druhostupňové děti. Jedná se o kroužky, jako je např. Učíme se učit se (Feuersteinova metoda  
Instrumentálního obohacování), Základy programování a robotiky (programování s Bee-Boty, 
Ozoboty), sportovní (Atletika, Badminton, Gymnastika, Míčové a pohybové hry, Zumba) a 
umělecké kroužky (Keramika, Výtvarný kroužek). 

Tradičně probíhají na škole projektové dny, kde se snažíme děti aktivně zapojovat do učení se 
skrze zkušenost a souvislosti, např. projektový den Voda, či Den Země. 

Prostřednictvím metody PBIS pracujeme nejen na klimatu tříd, ale i celé školy. Ve škole se 
snažíme budovat bezpečné prostředí pro všechny děti, i ty nadané, které jsou specifické. Učitelé 
mají možnost nadané děti konzultovat s ŠP a podporovat je v rámci PO 1. stupně či dalších, 
pokud mají zprávu z PPP.

Mgř. et Mgř. Jošef Suchá�nek
učitel 1. stupně ZŠ
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